



PRIJEDLOG SAOPŠTENJA ZA MEDIJE

16 DAYS OF ACTIVISM AGAINST GENDER-BASED VIOLENCE
16 DÍAS DE ACTIVISMO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO
16 JOURS D'ACTIVISME CONTRE LA VIOLENCE DE GENRE
25 NOV - 10 DEC <http://16dayscswgl.rutgers.edu>



Dodajte logo vaše organizacije ovdje

Ovdje možete dodati logo Kampanje 16 Dana koji je dostupan na 50 jezika: <http://16dayscswgl.rutgers.edu/2012-campaign/16-days-logos>

KONTAKT: Ime, pozicija
Tel.: XXX-XXXX
Email: vašeime@vašaorganizacija.org
Web stranica: www.vašaorganizacija.org

ZA OBJAVU ODMAH

<NASLOV KOJI PRIVLAČI PAŽNJU>

Napomena: Saopštenje za medije se piše za specifičan program, događaj, ili problem. Ono odgovara na pitanja: "Ko, šta, gdje, kada, zašto i kako?" Dugo je jednu stranicu i pisano jasnim i sažetim rečenicama.

<Lokacija> <Datum> - Ko? Šta? Kada? Gdje? Zašto?

Izjavite koji će se događaj desiti, ime organizacije koja ga organizuje, i zašto je događaj važan. Uključite informacije koje će privući pažnju, kao što su statistički podaci i zbog čega je informacija relevantna ili važna. Vodite računa da informacija bude kratka, ali interesantna.

- Za informacije o rodno zasnovanom nasilju i militarizmu, uključujući i statistike, provjerite dokumente *Polazne tačke za javno zalaganje & Činjenice o rodno zasnovanom nasilju* (u okviru Resursnog paketa Kampanje za 2012. godinu), dostupne na: <http://16dayscswgl.rutgers.edu/2012-campaign/2012-take-action-kit>.

Vaša organizacija

Uključite informacije o vašoj organizaciji u vezi sa ovom inicijativom, pominjući važne datume, ljude, teme, itd. Ukratko opišite vašu organizaciju i bilo koju drugu grupu koja organizuje događaj. Uključite citat od neke osobe koja je dio vaše organizacije, dio zajednice, ili osobe koja je imala dobiti od vođenja Kampanje.

- Možete uključiti informacije iz dokumenta *Objava teme* Kampanje, u okviru Resursnog paketa za 2012. godinu, koji je dostupan na: <http://16dayscswgl.rutgers.edu/2012-campaign/theme-announcement>.

Zašto?

Objasnite svrhu događaja. Pomenite planirane ili nadolazeće aktivnosti. Navedite partnerstva sa drugim organizacijama. Prokomentarišite informacije u vezi sa novim detaljima oko događaja koji je dio Kampanje. Ukoliko je moguće, povežite događaj sa drugim trenutnim relevantnim aktivnostima.

- Više informacija o Kampanji 16 Dana je dostupno u okviru Resursnog paketa za akciju za 2013. godinu, i putem web stranice 16 Dana na: <http://16dayscswgl.rutgers.edu/>.

Zaključak

Uključite kontakt informacije i linkove na web stranicu. Na primjer, možete napisati: "Za više informacija, kontaktirajte ili posjetite..."

###

Navedite kontakt informacije vaše organizacije ovdje

ZA OBJAVLJIVANJE ODMAH



POČINJE KAMPANJA 16 DANA AKTIVIZMA **Hiljade zahtjeva za zaustavljanje rodnog nasilja**

New Brunswick, NJ, Novembar 21, 2012— U okviru kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja, hiljade organizacija civilnog društva širom svijeta traže zaustavljanje rodnog nasilja. 25. novembra 2012.g., Centar za globalno liderstvo žena na Univerzitetu Rutgers će početi kampanju 16 Dana aktivizma sa pozivom na zaustavljanje rodnog nasilja i pozivom državama da osiguraju odgovore, zaštitu i spriječe nasilje prema ženama. Razne organizacije, uključujući i Afrički fond za razvoj žena, UNWOMEN, Žene za Promjene Buea i Međunarodna liga za mir i slobodu, će pripremiti i realizovati stotine događaja.

Kampanja 16 Dana počinje 25. novembra, Međunarodnog dana borbe protiv nasilja prema ženama i završava 10. decembra, na Međunarodni dan ljudskih prava. Ovi datumi simbolično povezuju nasilje protiv žena i ljudska prava i naglašavaju da ovaj oblik nasilja predstavlja kršenje ljudskih prava. Tema Kampanje 16 Dana, *Od mira u kući do mira u svijetu: osporimo militarizam i ZAUSTAVIMO nasilje protiv žena!* Stavlja fokus na militarizam i njegovu ulogu u održavanju nasilja protiv žena i djevojčica.

Vezujući se na nekoliko nedavnih masovnih oružanih napada u Sjedinjenim Američkim Državama, kampanja 16 Dana aktivizma će ispitati vezu između nasilja u porodici i lakog oružja. Danas postoji gotovo 700 miliona lakog oružja u rukama privatnih vlasnika, a istraživanja pokazuju da postojanje oružja u kući povećava rizik da će neko od članova porodice smrtno stradati za 41%. Žene su izložene ovom riziku u gotovo trostruko mjeri. Osim toga, 2005.g. Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) je provela istraživanje koje ukazuje da u minimumu jedna od tri žene tokom svog života bude izložena batinama, silovanju ili nekoj drugoj formi zlostavljanja. Nasilje usmrti ili onesposobi isto toliko žena između 15 i 44 godina starosti koliko i rak, i ugrožava zdravlje žena u većoj mjeri nego saobraćajne nezgode i malarija skupa.

“Prisustvo lakog oružja i nasilja održavanog od strane militarizma u lokalnim sredinama širom svijeta nas usmjerava da kritički razmišljamo o uticaju militarizma na naše živote, kao i akcijama koje države realizuju u ime sigurnosti, te kako možemo doprinijeti na postizanju mira u svijetu,” ističe Dr. Radhika Balakrishnan, izvršna direktorica Centra za globalno liderstvo žena, koja na međunarodnom nivou djeluje kao koordinatorska organizacija kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja.

Brojne planirane aktivnosti u toku kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja će ukazati na uticaj međunarodne trgovine oružjem i militarizma na lokalne zajednice u svijetu i zalagati se za zaustavljanje rodnog nasilja. Primjeri akcija tokom kampanje uključuju:

- Organizacija Gender Links će širom **Bocvane, Lesota, i Namibije**, inicirati diskusije sa vijećima vladinih institucija sa ciljem praćenja realizacije državnih akcionih planova i postignutih rezultata u oblasti sprečavanja i suzbijanja rodnog nasilja;
- Konferencije na teme rata i mira, politika seksualnosti i nasilja prema ženama će se održati na Državnom univerzitetu u Tbilisiju (**Gruzija**), Univerzitetu u Veroni (**Italija**), i Londonskoj školi za higijenu i tropsku medicinu (**Ujedinjeno Kraljevstvo**);
- Seminar na kojem će učestvovati preko 1000 učesnica, te festivali kulture, izrada murala i programi učenika i učenica o rodnom nasilju i reproduktivnom zdravlju će se održati u Port-o-Prensu, **Haiti**; i
- Centar za globalno žensko liderstvo, na Univerzitetu Rutgers, **SAD** će pokrenuti seriju blogova vezi između rodnog nasilja i militarizma.

Kampanja 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja u dvadeset i drugoj godini organizovanja ukazuje na posvećenost i aktivističku borbu žena i muškaraca širom svijeta, koji čine napore da ukažu javnosti i važnim akterima na široko rasprostranjeni problem rodnog nasilja, te traže od vladinih institucija i društava da učine sve da zaustave ovu formu kršenja ljudskih prava. Od 1991.g., kampanja 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja se organizuje na godišnjem nivou, i do sada je povezala i uključila više od 4,100 organizacija iz 172 zemlje širom svijeta, sa ključnim ciljem podizanja svijesti o rasprostranjenosti različitih formi nasilja kojima su žene izložene bilo gdje da se nalaze. Od Angole do Japana, kampanja 16 dana aktivizma protiv rodnog nasilja se razvila u moćnu platformu koja obrazuje javno mnjenje i vlade širom svijeta o nasilju prema ženama i ženskim ljudskim pravima.

Kampanja 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja predstavlja međunarodnu kampanju koju je pokrenuo Centar za globalno liderstvo žena, na Univerzitetu Rutgers, u Sjedinjenim Američkim Državama. Posjetite web stranicu međunarodne kampanje 16 Dana aktivizma kako biste saznali više informacija: <http://16dayscwgl.rutgers.edu/>.

###

25. novembar – Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama

FEIM I PROYECTARTE OTKRIVAJU MURAL SA CILJEM USMJERAVANJA PAŽNJE NA PROBLEM NASILJA NAD ŽENAMA

Fondacija za studije i istraživanja o ženama– FEIM, i ProjectArte su jutros otkrili mural na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama. Mural je lociran u prolazu između **Soler i Avenije Juan B. Justo** u četvrti Palermo, koji je proglašen djelom od “kulturnog i društvenog interesa” od zakonodavnih vlasti Grada Buenos Airesa.

Mural je dizajniran i naslikan od strane mladih umjetnika i umjetnica koji su obučavani od strane ProjectArte, u koordinaciji sa La Paternal Espacio Proyecto – LPEP, nakon što smo čuli razmišljanja i osjećaje iskazane u okviru radionica o rodnom nasilju koje je organizovala FEIM. Ovaj grupni rad teži da osvjesti građane i građanke o pravu žena na život slobodan od nasilja, uz istovremeno razvijanje osjećaja za umjetnost kao medij koji utiče na društvene promjene i koji je sredstvo komunikacije.



“Nasilje protiv žena predstavlja kršenje osnovnih ljudskih prava žena,” izjavila je **Mabel Bianco**, predsjednica FEIM-a, tokom otkrivanja murala. **Bianco** je ovom prilikom podsjetila na poruku [izvršne direktorice UN Women](#): “svijest o tome da nasilje protiv žena nije niti neizbježno niti prihvatljivo je sve veća,” rekla je Michelle Bachelet.

“Nesumnjivo je da smo napredovali, ali još uvijek nam nedostaju političke odluke. Trebamo više podrške za usmjeravanje i osnaživanje žena, kao i osiguravanje finansijske podrške koja će ženama otvoriti ekonomske mogućnosti da napuste nasilnike koji ih zlostavljaju,” naglasila je **Bianco**.

David Smith, direktor Informativnog centra Ujedinjenih nacija (ICUN) za Argentinu i Urugvaj je pročitao [zvaničnu poruku generalnog sekretara Ujedinjenih nacija](#) na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama. **Smith** je iznio uvjerenje da “ovo predstavlja način borbe protiv problema. Rodno nasilje je prisutno širom svijeta, od Konga, do Čikaga, do Kordobe. Na svim ovim mjestima, glavni neprijatelj je uvijek tišina, i zbog toga je značajno da mural takvom jasnoćom poručuje ‘ne nasilju protiv žena i djevojčica.’”

Ana Slavin, izvršna direktorica ProjectArte je bila naročito zadovoljna grupom mladih umjetnika i umjetnica koji su intenzivno radili na murali i “bili izuzetni u postizanju poruke koju je FEIM predložio za ovaj dan... Iz pozicije mira i ljubavi, ovaj rad zahtjeva zaustavljanje nasilja i poručuje nam da se ono mora zaustaviti,” rekla je **Slavin**, i naglasila da “je ova aktivnost u skladu sa misijom ProjectArte-a koja predlaže da se umjetnici i umjetnice društveno posvete i angažuju na problemima koji se dešavaju u njihovim zajednicama.”

“Hvala vam za priliku da sarađujemo sa mladim ljudima i omogućavanje da učinimo nešto konkretno sa umjetnošću i slikanjem. Hvala vam za slobodu da kreiramo i za sve informacije o rodnom nasilju koje smo dobili od FEIM-a,” rekla je **Martina Nosoetto**, koja je govorila kao predstavnik grupe umjetnika i umjetnica. “Dok smo slikali mural – nastavila je mlada žena – mnogi ljudi su nam prilazili i čestitali nam i shvatili smo da našim radom generišemo empatiju u ljudima, te da je ovaj način slanja poruke bio veoma efikasan jer je poruka veoma jasna.”

Franc Paredes i **María José Alguero**, umjetnik i umjetnica iz La Paternal Espacio Proyecto koji su učestvovali u kreativnom razvoju i umjetničkoj koordinaciji su naglasili “političku funkciju umjetnosti kao instrumenta, nasuprot njene funkcije dekorativnog objekta ili proizvoda koji je na prodaju. Ovaj model intervencije predložen od ProjectArte i FEIM omogućuje umjetnosti da ponudi društvu način da promišlja o sebi.”

Učesnici i učesnice događaja na kojem je otkriven mural su bili svi umjetnici i umjetnice koji su učestvovali u izradi murala, María Elena Naddeo članica lokalnog parlamenta Buenos Airesa; Isolina Peña i Carlos Cantini, iz programa Pasión por Buenos Aires; i stanari i stanarke četvrti Palermo zainteresovani za temu. Osim toga, podršku muralu su dali i Foro Eurolat de las Mujeres, el Instituto Interamericano de Derechos Humanos and el Parlamento del Mercosur.

Projekat je realizovan uz podršku programa Fortalecimiento de la Sociedad Civil i Pasión por Buenos Aires koje provode Gradska uprava Buenos Airesa i Red de Salud de las Mujeres Latinoamericanas y del Caribe – RSMLC.

Ova akcija je osmišljena kao dio [Kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja](#), koja počinje 25. novembra i završava se 10. decembra (Međunarodni dan ljudskih prava) sa ciljem naglašavanja da seksističko nasilje predstavlja kršenje ljudskih prava.

Više informacija

FEIM. + 54 11 4372.2763 | feim@feim.org.ar | www.feim.org.ar

ProjectArte. +54 11 4899.0444 | info@projectarte.org | www.projectarte.org

Kontakt za medije: + 54 9 11 15.4421.4264, gisela@feim.org.ar